
23.01.24 
Информатика (профиль) 

Повторить решение заданий 1,2,4 на ЕГЭ. Решить задание из любого Ким. 
 

Английский язык 
Сербун А.В. 
Повторите фразовый глагол COME  и пройдите тест по 
ссылке:  https://onlinetestpad.com/vj5ty5bfc7mbk 
Морозова А.В. 
1. Write the phrasal verbs into your vocabulary and translate them. 
Catch on  
Catch up with 
Get in  
Get over 
Get on  
Get off  
Get on with 
Get over  
2. Do ex. 6, 7 p. 10 in your exercise - book. 
Ex. 6 p. 10 – перевод предложения на руский язык + определение на английском языке 
Ex. 7 p. 10 – записать предложения, вставляя пропущенное слово 
3. Translate into Russian: 
1) This game will catch on with young people soon. 
2) Go on to the shops without me. I’ll catch you up. 
3) We barred the door to stop anyone getting into the room. 
4) I’ll get out when you stop at the traffic lights. 
5) I’d better not to stop now, I need to get on. 
6) It’s important that you get on with your collegues. 
7) She was only just getting over the flu when she got a stomach bug. 

 
Геометрия 

Выполнить онлайн тест : https://onlinetestpad.com/7j6oszniqigii , все решения оформив в 
тетрадь. Прохождение теста возможно с 1 раза, доступ открыт до 17:00 

 
Русский язык 

Русский язык Решить тест  https://rus-ege.sdamgia.ru/test?id=39894474 
Доступен 23.01.24 с 09.00 до 18.00  

 

География 
 

 Выполнить  в тетради практическую работу. 
  

Практическая работа №9 
Тема: Сравнение и объяснение различий в соотношении городского и сельского 

населения разных регионов мира на основе анализа статистических данных. 
Цель: сравнить и объяснить различия в соотношении городского и сельского населения 

разных регионов мира на основе анализа статистических данных. 
 

Ход работы 
1. Выберите для сравнения соотношения городского и сельского населения несколько 

регионов мира. 
2. Определите соотношение городского и сельского населения в выбранных регионах. 

Используйте для выполнения задания данные Таблицы 1. «Соотношение городского  
и сельского населения по странам и регионам мира, 2022г.» 

3. Установите уровень урбанизации в некоторых странах с различным уровнем 
социально-экономического развития. 

https://onlinetestpad.com/vj5ty5bfc7mbk
https://onlinetestpad.com/7j6oszniqigii
https://rus-ege.sdamgia.ru/test?id=39894474


4. Сравните уровень урбанизации в некоторых странах с различным уровнем 
социально-экономического развития. 

5. Установите динамику прироста городского и сельского населения стран с различным 
уровнем социально-экономического развития. Используйте для задания данные 
картосхемы 1. «Прирост городского населения в 2022 г. (в % к году)» и картосхемы 2 
«Прирост сельского населения в 2022г. (в % к году)». 

6. Сравните динамику прироста городского и сельского населения стран с различным 
уровнем социально-экономического развития. 

7. Объясните различия в темпах, уровнях урбанизации в странах с различным уровнем 
социально-экономического развития. 

 
Таблица 1. «Соотношение городского и сельского населения по странам и регионам 
мира, 2022г.» 

 Сельское население, показатели, 
% 

Городское население, показатели, 
% 

 Средн
ий 

Наибольши
й 

Наименьши
й 

Средни
й 

Наибольш
ий 

Наименьши
й 

Европа 27,12 85,46 
(Лихтенште

йн) 

0  
(Гибралтар) 

72,88 100 
(Гибралтар) 

4,54 
(Лихтенште

йн) 

Азия 37,53 80,97 
(Шри-Ланка) 

0 
(Гонконг) 

62,47 100 
(Гонконг) 

19,03 
(Шри-Ланка) 

Африка 51,76 85,58 
(Бурунди) 

9,27 
(Габон) 

48,24 90,74 
(Габон) 

14,42 
(Бурунди) 

С. 
Америка 

37,43 80,95 
(Санта 
Лючия) 

0 
(Бермуды) 

62,57 100 
(Бермуды) 

19,05 
(Санта 
Лючия) 

Ю. 
Америка 

24,65 72,98  
(Гайана) 

4,31 
(Уругвай) 

75,35 95,69 
(Уругвай) 

27,02 
(Гайана) 

 
 
 
Картосхема 1. «Прирост городского населения в 2022 г. (в % к году)» 

   
 
-1,8 до -1,3                                  0,0 до 1,6         
-1,5 до -0,9   1,6 до 3,2 
-0,9 до -0,4   3,2 до 4,3 
-0,4 до 0,0                                  4,3 до 5,4 
 

 
Картосхема 2. «Прирост сельского населения в 2022г. (в % к году)». 

 



 
 
-7,8 до -5,8                                     0,0 до 0,9         
-5,8 до -3,9       0,9 до 1,9 
-3,9 до -1,9       1,9 до 2,8 
-1,9 до 0,0                                      2,8 до 3,8 
 

 


